((260FZ-KZ260 )

MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK .
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

HONDA CBF600 2004
HONDA CBF500 2004

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

4 @ N\

4 @ )

( @ )

€ » @ (9 @9 V145 !‘ V559
oi—r
DISTANZIALE 14x14m DISTANZIALE 18x20m
MONORACK SPECIFICO | |vy7E TBEI M8x65mm | |VITE TBEI M8x45mm | |RONDELLA @8x1amm | [Py oAt 14x14mm | [DISTANZIALE 1 8x20mm
SPECIFIC MONORACK SCREW M8x65mm SCREW M8x45mm WASHER @8x14mm SPACER " SPACER
IMONORACK SPECIFIQUE VIS M8x65mm VIS M8x45mm RONDELLE @8x14mm ENTRETOISE ENTRETOISE
SPEZIFISCHES MONORACK SCHRAUBE M8x65mm SCHRAUBE M8x45mm SCHEIBE @8x14mm DISTANZSTUECK DISTANZSTUECK
[IMONORACK ESPECIFICO TORNILLO M8x6mm TORNILLO M8x45mm ARANDELA @8x14mm DISTANCIADOR DISTANGIADOR
@.I Y n.2(Dx-Sx)/ \_ Q.TY n.2 J U Q.TY n.2 AN Q.TY n.4 JAN Q.TY n.2 J Q.TY n.2 Y,

r

J
© Copyright 07042004MV-Rev03, 'I/j}




( 260FZKZ260 )

MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK .
MONORACK SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

HONDA CBF600 2004
HONDA CBF500 2004

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

4 C N\
PARTICOLARI INCLUSI NEL

KIT VITERIA DELLA PIASTRA|

COMPONENTS INCLUDED IN
[THE FITTING KIT OF THE PLATE|

PIECES INCLUSES DANS LE KIT]
DE VIS DE LA PLATINE

DIE EINZELNEN TEILE SIND BEI|
MONTAGEKIT DER PLATTE
ENTHALTEN

PIEZAS INCLUIDAS EN EL KIT
DE TORNILLERIA DE LA PARRILLA|

(

COMPONENTI
ORIGINALI
ORIGINAL PARTS
ORIGINAL BAUTEILE
PARTIES ORIGINALES
COMPONENTES
ORIGINALES

\_ Q.TY n.- )

\_ Q.TY n.- )

J

© Copyright 07042004MV-Rev03, 2/y




